METAJIEBUN/ XOMY'T LI 0 N

LION COMPANY

XomMmyT 3 BibporacHukom (ramka M8)

CMNoOCIBb 3ACTOCYBAHHSA:

- BUKOPUCTOBYETLCA AN MOHTaXy Tpyb A0 NOBEPXOHb, SIK
BEPTUKANIbHUX TaK i FOPU30HTANIbHUX;

- ANg NigBilWwyBaHHA CTauiOHapHMUX HEI30/1IbOBaHNX MigHWX
TpybonpoBoaiBs;

- KpinneHHs ans TpybonpoBoAiB OnaneHHsl, CAHTEXHIKU Ta
KaHanisauii o CTiH, cTenb i nianor.

CNELUOIKALIA:

- MaTepian: cTanb i ryma;
- NMOBEPXHA: OLMHKOBAHa.

AprT. Po3mMmip [iamertp, Cranb BUHT Manka LUT. B yNnak.
mm (D) (s*B) (M*L) (G)
0101048203 1/8" 11-14 1.0*20 M6*16 M8 200
0101048202 1/4” 12-15 1.0*20 M6*16 M8 200
0101048204 3/8" 15-19 1.0*20 M6*16 M8 200
0101041511 1/2" 20-25 1.0*20 M6*18 M8 400
0101041512 3/4" 26-30 1.0*20 M6*18 M8 350
0101041510 1” 32-37 1.0*20 M6*18 M8 300
0101041502 1-1/4” 42-47 1.0*20 M6*18 M8 250
0101041501 1-1/2" 47-53 1.0*20 M6*18 M8 200
0101041504 2" 59-65 1.0*20 M6*18 M8 125
0101041503 2-1/2" 70-78 1.0*20 M6*18 M8 240
0101041506 3" 85-94 1.0*20 M6*20 M8 230
0101041505  3-1/2" 100-110 1.0*20 M6*20 M8 100
0101041507 4" 107-117 1.0*20 M6*20 M8 150
0101041508 5" 139-147 1.0*20 M6*20 M8 120

0101041509 6" 158-168 1.0*20 M6*20 M8 110



